



瑞虎3x 4G看点揭秘

打造中国最强智能语音行车系统

奇瑞进入战略2.0后提出了产品年轻化的品牌核心理念,相继推出的艾瑞泽5和瑞虎7均实现了产品年轻化。如今奇瑞战略2.0后的第三款车型瑞虎3x已经进入了上市的“倒计时”,定位于“4G智趣SUV”的瑞虎3x凭借什么让年轻人为之疯狂?11月7日,奇瑞联合科大讯飞在安徽合肥举办一场“4G智趣SUV瑞虎3x Cloudrive2.0智云互联行车系统玩转派对”活动,现场展示了其智能语音系统的奥秘。



不惜成本 打造中国最强智能语音行车系统

之所以称之为“4G智趣SUV”,瑞虎3x离不开强大的互联系统的支持。为了实现产品的全面年轻化和智能化,奇瑞很早就与科大讯飞合作,强强联合开发了Cloudrive系统,并不断进化升级,不惜成本地为消费者打造更智能更便捷的互联体验。

瑞虎3x上搭载的是最新升级的Cloudrive2.0系统,该系统不仅拥有极速4G网络,还有着全球最强语音系统以及CarPlay手机映射和手机APP远程监控等互联功能,让用户随时随地都玩得转。

据悉,瑞虎3x上的移动4G wifi信号极强,并可以为多达10部移动终端提供4G网络热点,在任何地点都能实现最快的浏览速度,为用户提供了更好的上网体验。此外,瑞虎3x还拥有全球最强语音系统,其采用科大讯飞双麦语音降噪模块,具备云+端语音识别,极大增强了语音识别的成功率,并支持数十种方言,使车载语音不再是“小白”。

界面方面,瑞虎3x的Cloudrive2.0系统搭载了8英寸触控大屏,分辨率达到1080P高清级别,UI界面也做到了极简设计,并有圣诞版、春节版、抢红包版等等多种个性桌面,让每个车主都有自己的个性主题。

此外,通过专属手机APP,用户可随时随地获取车辆信息,查询违章等,该系统还支持免费在线升级,可以随时享受最新的智能体验。可以说瑞虎3x搭载的这套新系统无论是语音交互的融会贯通,还是娱乐导航极简的交互和UI设计,都具有业内突出的表现,功能和性能都达到国内智能语音系统的最高水准。

顶级互联支撑 瑞虎3x让年轻人越玩越high

基于Cloudrive2.0系统的支持,瑞虎3x成为同级别中最具玩味的入门级小型SUV,也是同级唯一拥有4G互联的车型,加上动感的造型、出色的操控,让年轻人越玩越high。

造型上,瑞虎3x采用了奇瑞最新的Life in motion(生·动)设计语言,充分挖掘当代年轻人对汽车造型的喜好,整车融入“玩美”的年轻元素,如一体式前格栅大灯组、16寸和17寸超大铝合金轮毂、C字形光影尾灯,让年轻人玩得更炫。

动力方面,瑞虎3x采用了1.5+5MT和1.5+4AT全新动力组合,为年轻人提供了肆意玩乐的动力与操控,这台1.5L发动机最大功率高达106马力,同时瑞虎3x还采用了莲花调校基础上的精准调校底盘,以及186mm的超强通过性,带来了完美的操控乐趣。

此外,瑞虎3x在奇瑞技术2.0强大的依托下,还具备超越同级的品质保障。配置上,瑞虎3x不光有Cloudrive2.0智云互联行车系统,还有双色皮织混搭座椅、真皮多功能方向盘、电动天窗,ESC电子稳定系统、HHC坡道辅助控制、倒车雷达+动态辅助倒车影像和TPMS胎压监测等舒适和安全装备,让小车不再低廉,也让所有喜爱瑞虎3x的年轻人玩得起。

奇瑞进入战略2.0后一直强调品牌年轻化,并用实际行动证明其新产品的确深谙年轻消费者的用车需求,深深的抓住了目标消费群体,因此才有艾瑞泽5和瑞虎7的大卖。如今,为玩乐而生的瑞虎3x即将到来,它将是那些追求新鲜、个性,并以玩乐为主的年轻人的最佳之选,瑞虎3x将于11月15日在北京、成都、长沙三地联动上市,让我们一起期待这一时刻。

